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1. Vypočítej povrch zobrazených těles.
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2. Kolik Kč zaplatí pan Málek za vykachličkování bazénu 10m dlouhého, 4m širokého a 1,5m hlubokého, jestliže 1m2 kachliček stojí 350Kč?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
3. Kolik papíru je třeba na polepení krabice o rozměrech 30cm, 40cm a 25cm, jestliže připočítáme jednu desetinu na přehyby?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

4. Jakou plochu musí malíř natřít při bílení místnosti tvaru krychle o velikosti 2,6m s jedním oknem velikosti 0,8m x 0,5m a dveřmi 2,1m x 0,9m? Podlahu samozřejmě natírat nebudeme.
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

5. Kolik skla je třeba na slepení akvária o rozměrech 20cm širokého,  30cm dlouhého  a 25cm hlubokého? ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

6. Jak veliká je krychle, jestliže je velikost jejího povrchu 216cm2? ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

7. Které těleso má větší povrch? Krychle o délce hrany 0,8m  nebo kvádr s rozměry 0,8m, 0,6, a 0,9m? ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………
1. Vypočítej povrch zobrazených těles.
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2. Kolik Kč zaplatí pan Málek za vykachličkování bazénu 10m dlouhého, 4m širokého a 1,5m hlubokého, jestliže 1m2 kachliček stojí 350Kč?
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3. Kolik papíru je třeba na polepení krabice o rozměrech 30cm, 40cm a 25cm, jestliže připočítáme jednu desetinu na přehyby?
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4. Jakou plochu musí malíř natřít při bílení místnosti tvaru krychle o velikosti 2,6m s jedním oknem velikosti 0,8m x 0,5m a dveřmi 2,1m x 0,9m? Podlahu samozřejmě natírat nebudeme.
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5. Kolik skla je třeba na slepení akvária o rozměrech 20cm širokého,  30cm dlouhého  a 25cm hlubokého? 
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6. Jak veliká je krychle, jestliže je velikost jejího povrchu 216cm2? 
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7. Které těleso má větší povrch? Krychle o délce hrany 0,8m  nebo kvádr s rozměry 0,8m, 0,6, a 0,9m? 
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